

# Szerkesztői asztal

Kedves Olvasóink! A Tiszatáj hosszú évek óta csak mecénások (alapítványok, intézmények) anyagi támogatásával tud megjelenni. Most – az 1996. évi CXXVI. törvény értelmében – Önöknek is lehetőségük van arra, hogy az 1996. évi személyi jövedelemadójuk 1 százalékaival hozzájáruljanak lapunk megjelentetési költségeihez. A Tiszatáj Alapítvány adószáma: 1 9082349 1 06. Köszöntjük Önöket támogatóink sorában.

\*

Örömmel értesítjük olvasóinkat, hogy lapunk anyaga 1997 januárjától már az Interneten keresztül is elérhető. Címe: <http://www.lib.jgytf.u-szeged.hu/tiszataj/> E-mail címe: [tiszataj@aida.lib.jgytf.u-szeged.hu](mailto:tiszataj@aida.lib.jgytf.u-szeged.hu)

\*

Néhány szerzőnkről. BESZÉDES ISTVÁN 1989–91-ben az Új Symposion főszerkesztője volt, jelenleg Zentán él. BOZSIK PÉTER 1992-től a veszprémi Ex-Symposion szerkesztője. BÖNDÖR PÁL a mai vajdasági magyar költészet egyik legjelentősebb képviselője, Újvidéken él. CSONKA ZOLTÁN szerb-ukrán szakos hallgató a szegedi bölcsészkaron. SZÜGYI ZOLTÁN is a Vajdaságból települt át, az M-Szivárvány munkatársa. MACSKOVSKY PÉTER Érsekújváron él, magyar és szlovák nyelven ír. KONTRA FERENC lapunk régi szerzője, Újvidéken él. KABDEBÓ LÓRÁNT professzor a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Intézetének igazgatója. BÁLINT PÉTER író, esszéista Debrecenben tanár. FECSKE ANDRÁS művészettörténész a Hollósy Galéria vezetője. Februári számunkat KAJÁRI GYULA grafikusművész munkáival illusztráltuk. Az elmúlt év decemberében lett volna hetvenéves... Diákmellékletünk szerzője, ERDŐDY EDIT az MTA Irodalomtudományi Intézetének munkatársa.

## A Kisteleki-alapítvány fölhívása

A Kisteleki Ede emlékezetére alapított pályadíjat kilencedik alkalommal 1998. november 26-án, a névadó születésnapján osztjuk ki. Fölhívjuk a Szeged múltjával, jelenével, jövőjével foglalkozó kutatókat, hogy pályamunkáikat 1998. május 31-ig ajánlva küldjék meg.

A föltételek a következők:

1. Csak kiadatlan, a pályázat céljára, első példányban készült, legalább négy, legföljebb 10 ív (egy ív 22 gépelt lap, 26 sorral, soronként 60 betűhellyel) terjedelmű, Szegeddel kapcsolatos mű nyújtható be. A pályaművet kemény tábla közé kötve vagy fűzve egy példányban kell beadni.
2. A pályamű tárgyát nem szabjuk meg. A tárgyválasztást (új tárgykörök földolgozását, új források föltárását, új szempontok érvényesítését), valamint a pályamű stílusát, nyelvhelyességét értékeljük. Előnyben részesítjük a következő témák kidolgozását: a tanyai kapitányságok története; a szegedi plébániák (hitközségek, felekezetek) története; 1848–49 és 1944–1970 közti szegedi történelem.
3. A bizottság egy díjat (50 000 forint), továbbá két, egyenként 30 000 forintos és két, egyenként 15 000 forintos jutalmat ad ki.
4. A díjnyertes és jutalmazott pályaművek a Somogyi-könyvtár állományába kerülnek.
5. A pályázat jelíges; a szerző nevét a dolgozat nem tartalmazhatja. Nevét és címét zárt borítékban mellékelje.
6. A bizottság döntését titkos szavazással hozza.
7. A díjazottakat levélben értesítjük, a közvéleményt pedig a díjkiosztásról a Délmagyarország hasábjain tájékoztatjuk.

A Kisteleki-alapítvány bírálóbizottsága, Szeged, Somogyi-könyvtár 441. pf. 6701.